



A Psorioderm® termékcsalád:

- ✓ speciálisan pszoriázisos, szeborreás és ekcémás bőr napi ápolására lett kifejlesztve
- ✓ 20-féle gyógynövénykivonattal, vitaminnal, ásványi anyaggal és holt-tengeri sóval táplálja és javítja a bőr komfortérzetét
- ✓ nem tartalmaz szteroidot, mesterséges színezéket és illatanyagot

EP! Egészségpénztári számlára adómentesen elszámolható*



A termékcsalád tagjai:

- Krém 50/100/200 ml
- Testápoló 250 ml
- Sampon 250 ml
- Tusfürdő 250 ml
- Úticsomag

Psorioderm – TETŐTŐL TALPIG MINDENNAP!



Gyártatja és forgalmazza: Pezomed Kft.,
4400 Nyíregyháza, Dózsa György út 60.
Infonál: +36-42-402-008
E-mail: psorioderm@pezoMED.com
www.psorioderm.com • www.eventuspharma.com

*Az elszámoló pénztárak köréről kérdezze gyógyszerészét!

Keresse a Psorioderm termékcsaládot a gyógyszertárakban és az Eventuspharma webáruházban!

Gondos bőrápolással a rejtegetett foltok ellen

A PIKKELYSÖMÖR A KRÓNIKUS BETEGSÉGEK KÖZÜL AZ EGYIK LEGGYAKRABAN ELŐFORDULÓ NEM FERTŐZŐ BŐRBETEGSÉG. JELLEMZŐ RÁ A FOKOZOTT HÁMKÉPZŐDÉSSEL, GYULLADÁSRA VALÓ HAJLAMMAL RENDELKEZŐ BŐRFELÜLET. NAGYON SÚLYOS FOKÚ KÍSÉRŐ TÜNETEKSEL IS SZÁMOLHATUNK, MINT PL. AZ ÍZÜLETI GYULLADÁS, AMI MIATT MOZGÁSKORLÁTOZOTTSÁG IS FELLÉPHET. SOKAN NEM TUDJÁK, HOGY HELYES ÉS RENDSZERES BŐRÁPOLÁSSAL A BETEGSÉG TÜNETEI JÓL KEZELHETŐEK ÉS LÉNYEGESEN ENYHÍTHETŐEK.

A pszoriázis a leggyakoribb krónikus bőrbetegség, amely a népesség 2 százalékát érinti, férfiakat és nőket egyaránt. Az első tünetek általában 15–35 éves kor között jelentkeznek, de már gyermek-, sőt csecsemőkorban megjelenhetnek. A jelenleg gyógyíthatatlan betegség hátterében a bőrben lévő hámsejtek érési folyamatának felgyorsulása áll. Elsősorban a bőrt – többnyire a végtagokon és a hajas fejbőrön – és a körmököt támadja, vaskos felrakódást, hámlást, bőrgyulladást okozva, de előfordul, hogy az ízületekre is ráhúzódik, fájdalmas duzzanatokat kiváltva.

Kialakulása elsősorban genetikai hajlamra vezethető vissza, de közrejátszanak külső, ún. provokáló faktorok is, melyek lehetnek a bőrünket ért külső hatások, de belső szervei gyulladáshoz vezető okok is. A pikkelysömör ugyanakkor – a téves hiedelemmel ellentétben – nem fertőző!

A látható helyen lévő bőrtünetekre rácsodálkozó tekintetek miatt a betegség lelkiileg is rendkívüli módon megviseli a betegeket, akik érthető módon rengeteg energiát fektetnek testük elrejtésébe. Ugyanakkor csak kevesen hajlandóak ezt az energiát bőrük ápolására fordítani – holott ez lehetne a kulcs állapotuk javulásához!

MINDENNAPOS ODAFIGYELÉS SZÜKSÉGES

Figyelembe véve a betegség súlyosságát, nagyon fontos, hogy a szervezetet ne terheljük túl különféle gyógyszerekkel. A nyári időszakban sok betegnek segít a napfény a benne lévő D-vitaminnak is köszönhetően. A legfontosabb azonban a bőr mindennapi ápolása: a hidratálás és a gyulladáshoz való hajlam csökkentése. Sok beteg nincs tisztában azzal, hogy a tünetek enyhítését és a foltok visszahúzódását segíti az egész testre kiterjedő, mindennapi bőrápolás, illetve azzal, hogy a javuláshoz életmód-szerű változtatásokra, odafigyelésre van szükség. Az enyhe és középsúlyos pszoriázisban szenvedőknek jelentős változást hozhat a napi szintű, komplex bőrápolás. Különösen, ha ez kiegészül az életmód megváltoztatásával: a



Dr. Belezna Gyöngyike
bőrgyógyász-kozmetológus

megfelelő étrenddel és a stressz csökkentésével. Súlyos pszoriázis esetében az orvosi felügyelet elengedhetetlen.

A betegség kezelésére alkalmazott szteroidok viszonylag rövid idő alatt látványos javulást hoznak, ám a drasztikus kemikáliák folyamatosan gyengítik az immunrendszert, a szervezet pedig egyre erősebb tüneteket produkál. Ezért biztonságosabb a természetes alapú készítmények alkalmazása a kezeléshez és a testápoláshoz egyaránt.

A bőr rendszeres táplálása a szteroidos készítmények használata mellett is elen-

gedhetetlen, és a bőrápolásnak nem csak a beteg testfelületekre kell kiterjednie, hiszen bőrünk egységes, összefüggő szerv. A pszoriázisos bőrnek olyan készítményre van szüksége a teljes testfelületen, amelynek összetevői hozzájárulnak a bőr táplálásához, hidratálásához, nyugtatásához és a felesleges hámrétegek eltávolításához is.

LOVAGIAS SEGÍTSÉG A BETEGEKNEK

A Pszoriázis Világnapja alkalmából a Szent Teotonio Lovagok Testvéri Társasága közel 70 ezer milliliter hazai gyártású, klinikailag bevizsgált krém, tusfürdő, testápoló és sampon adományozott a Heim Pál Gyermekkorház, a Magyar Pszoriázis Klubok Egyesülete, a DE OEC Bőrgyógyászati Klinika, a SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika gyermek és felnőtt betegek részére azzal a céllal, hogy megtanulhassák a helyes bőrápolást és a bőr természetes táplálásának fontosságát.

Az adományozott hazai termékek napi használata a Debreceni Orvostudományi Egyetem Bőrgyógyászati Klinikáján végzett kettős vak placebo-kontrollált vizsgálat szerint enyhe és középsúlyos pszoriázissal küzdő betegeken szignifikánsan képes enyhíteni a pikkelysömör tüneteit és a szteroidok szükségességének a gyakoriságát. A termékek gondosan válogatott természetes összetevőket – gyógynövénykivonatok, esszenciális zsírsavak, holt-tengeri sókat, szalicilsavat, teaolaj-kivonatot, zeolitokat, nyomelemeket és vitaminokat – tartalmaznak, ugyanakkor illatanyag, parabén, kátrány és más „káros” anyag nem található bennük.